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Функциональный анализ  
Решение задачи 

 
Задание. Исследовать на равномерную сходимость функциональную 

последовательность )3(7)( −= xn
n xf  на множестве Е=(0; 3).  

 
Решение: 

 

Найдем предельную функцию. Поскольку )3;0(∈x , то выражение 

0)3( <−x . Значит, при любом фиксированном х из Е 
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найдем корни уравнения  07ln7)( )3( ==′ −xn
n nxf . Равенство не выполняется ни 

для каких значений х. Поскольку  07ln7)( )3( >=′ −xn
n nxf  при любых значениях х, 

то функция )(xf n  возрастает на промежутке (0; 3). Значит,   
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последовательность сходится неравномерно. 

 

Ответ: сходится неравномерно. 

 


